
 

  

  1شيمي 

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -1

  آيد. دست مي هاي روغني به مانند نيشكر و دانه آ) سوخت سبز از پسماندهاي گياهي

  توليد خودرو و سوخت با كيفيت بسيار خوب است.ب) يكي از اهداف شيمي سبز، 

  شود. كربنات حاصل مي  اكسيد، كلسيم  كلسيم  اكسيد از روي دي پ) با عبور كربن

  هاي سبز اكسيژن وجود دارد. در ساختار پلاستيكت) 

  چهار) 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ها بر مبناي سوختن يك گرم در نظر گرفته شود.) درستي صورت گرفته است؟ (تمامي مقايسه هاي زير به يك از مقايسه كدام - 2

  ينبنز: گاز طبيعييهاي سوختن ) از نظر شمار فرآورده2  گاز طبيعي) از نظر گرماي آزاد شده: بنزين1

  سنگ زغال) از نظر آلاينده بودن: بنزين4    بنزيناز نظر قيمت: هيدروژن )3

O)هاي زير در اكسيژن چه تعداد از ويژگي - 3   بيشتر از اوزون است؟ 2(

    ناپيوندي پ) شمار جفت الكترون  STPچگالي در شرايط ب)  آ) نقطه جوش

  پذيري ث) واكنش  ت) درصد حجمي در لايه تروپوسفر

  ) پنج4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 كدام گزينه زير درست است؟ - 4

  شود. اي از تابش فروسرخ خورشيد به زمين مي عمدههاي اوزون مانع ورود بخش  ) مولكول1

  اوزون نقشي مخرب دارد. در لايه استراتوسفر برخلاف لايه تروپوسفر) 2

  كند. با اكسيژن هوا واكنش داده و تنها مقداري گاز اوزون توليد مي اكسيد در حضور نور خورشيد ) گاز نيتروژن دي3

  اكسيدهاي نيتروژن وجود دارد.شود امكان تشكيل  در دماهاي خيلي بالا مانند نواحي كه رعد و برق ايجاد مي) 4

  كدام است؟ aقدار م مقابلبا توجه به نمودار  - 5

 

1 (35  

2 (40   

3 (5/43  

4 (8/20  

 

  شود؟ درصد كاهش يابد، حجم نمونه چند برابر مي 10درصد افزايش و دماي آن در مقياس كلوين  20اگر فشار گازي را  - 6

1 (3/1  2 (75/0  3 (5/0  4 (1  

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزاره كدام - 7

  يابد. هاي هر گاز، حجم آن افزايش مي با افزايش شمار مول، STPآ) در شرايط

Cl) مول گاز اكسيژن بيشتر است. 5/0مول گاز كلر از  5/0ب) در دما و فشار يكسان، شمار اتم هاي  / , O : g mol )
   1

35 5 16   

  شود. ها مي هاي پر شده از هوا، درون نيتروژن مايع سبب افزايش حجم آن قرار دادن بادكنكپ) 

  پذيرند. ) گازها برخلاف مايعات و جامدات تراكمت

  پ ـ) ب 4  ت ـ) پ 3  ت ـ) ب 2  ب ـ ) آ1

Naگرم 5/26براي توليد  - 8 CO2 Naاكسيد در حضور مقدار كافي دي ليتر گاز كربن به چند ميلي 3 O2 اكسـيد   دي نياز داريم؟ (چگالي گاز كربن 2
/برابر g L

 1
1  )است. 1

Na O (s) CO (g) Na CO (s) O (g)  2 2 2 2 3 22 2 2   

(Na , C , O : g mol )
    1

23 12 16   

1 (10  2 (50  3 (10000  4 (5000  

  چند ليتر اوزون خواهيم داشت؟ STPو نور خورشيد تحت شرايطكافي اكسيد در حضور اكسيژن  دي  گرم نيتروژن 23با مصرف  - 9

(N , O : g mol )
   1

14 16   

1 (4/22  2 (2/11  3 (6/5  4 (8/44  



  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره -10

  دهد. نيتروژن در حضور كاتاليزگر يا جرقه واكنش ميهيدروژن با اكسيژن برخلاف آ) 

  كنند. خنثي از گاز نيتروژن استفاده ميب) گاهي براي ايجاد محيط 

  سه گاز نيتروژن، هيدروژن و آمونياك وجود دارند. پ) در پايان واكنش هابر در ظرف هر

  از گاز هيدروژن بيشتر و از گاز آمونياك كمتر است. ت) نقطه جوش گاز نيتروژن

  چهار) 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  است؟ نادرست هاي زير يك از گزينه كدام - 11

    به نصف كل سطح زمين را آب پوشانده است. ) نزديك 1

/در حدود هاي روي زمين جرم كل آب) 2  18
1 5   شود. تن برآورده مي 10

  كره وجود دارد. كره به آب ) احتمال ورود مواد گوناگون از سنگ3

  .هاي كره زمين تقريبا ثابت است جرم كل مواد حل شده در آب) 4

  ؟اند نشدهدرستي مطرح  هاي زير به چه تعداد از گزاره -12

  كاتيوني است كه در آب دريا حل شده است.ترين  فراوان حل شده در آب دريا كمتر از درصد فراواني ترين آنيون فراوانآ) درصد فراواني 

  اتمي است. ترين آنيون موجود در آب دريا يك يون تك ب) فراوان

  است. موجود در آب دريا از گروه اول جدول تناوبي ترين كاتيون پ) فراوان

  شوند. هاي يخ شامل مي را كوهآب كره وسي درصد از منابع آب غيراقيان 77ت) نزديك به 

   ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  . .....................جز  بههاي زير درست هستند  همه گزينه -13

  شود. شده در آب از آن جدا مي برف و باران تقريبا همه مواد حل ) هنگام تشكيل1

  شود. كلريد تشكيل مي  ا محلول سديمنيترات ب  كلريد از واكنش محلول نقره  ) رسوب سفيدرنگ نقره2

  است. 2به  3كلريد، نسبت شمار آنيون به كاتيون برابر   فسفات با كلسيم  واكنش سديمجامد  فرآورده) 3

4(BaSO4سفيدرنگ است. رسوبي  

   يك واحد فرمولي در نظر بگيريد.) شود؟ (هر تركيب را به اندازه مول يون حاصل مي 3از انحلال چه تعداد از تركيبات زير  -14

  م كلريدت) آمونيو  پ) ليتيم كربنات  راتب) آلومينيوم نيت  باريم هيدروكسيدآ) 

  اكسيد )IIج) آهن (  ث) منيزيم كربنات

  ) پنج 4   ) چهار3  ) سه2  ) دو1

  ها عدد كوچكتري است؟  هاي زير نسبت شمار عناصر به شمار اتم يك از گزينه در كدام - 15

  كلريد(II)) آهن4  ) منيزيم نيترات3  ) ليتيم اكسيد2  سولفات(II)) مس1

Na)اگر بدانيم فرمول مولكولي سديم اگزالات -16 C O )2 2 Mg(ClOپركلرات منيزيم، (HCN)، هيدروژن سيانيد4 )4 يـك از   در كـدام  باشـد،  2
 هاي زير نسبت شمار كاتيون به آنيون عدد بزرگتري است؟  گزينه

  اگزالات(I)) مس4  پركلرات(III)) آهن3  ) كلسيم اگزالات2  سيانيد آلومينيم) 1

  آمده است؟ پرسش (ب) دركدام گزينه زير  نادرستپاسخ درست پرسش (آ) و (پ) و پاسخ   -17

  ها؟ محلولي از گازهاست يا مخلوطي از آنكنيم  آ) هوايي كه تنفس مي

  تواند باشد؟ اي مي شونده چه ماده حلدر محلول ضديخ  ب)

C)استونg40آب و g10پ) در مخلوطي شامل H O)3 C)اي است؟ حلال چه ماده 6 , O , H : g mol )
    1

12 16 1   

  گليسيرين ـ استون) مخلوط ـ 4  ) محلول ـ اتيلن گليكول ـ آب3  ) محلول ـ گليسيرين ـ استون2  اتيلن گليكول ـ آب) مخلوط ـ 1

ppmبه آن بيافزاييم تا غلظت محلول حاصل  Mدرصد در اختيار داريم. چند گرم  20با درصد جرمي  Mگرم محلول تركيب  30 - 18 5
5 شود؟  10

  شونده صرف نظر شود.) (از جرم حل

1 (15  2 (6  3 (3  4 (9  

Mg)درصد جرمي داشته باشيم؟ 25گرم آب حل كنيم تا محلول  150اكسيد را در   چند مول منيزيم -19 , O : g mol )
   1

24 16   

1 (1  2 (25/1  3 (5/1  4 (2  

Na)نيترات است؟  ، شامل چند مول از آنيون سديمppm17نيترات با غلظت  گرم محلول سديم 200 - 20 , N , O : g mol )
    1

23 14 16  

1(/
 4

3 4 10  2(
 5

4 10   3(/
 5

3 4 10  4(
 4

4 10  

    


